

# 京沈高铁建设正酣 东北将全面进入高铁时代

新华社沈阳10月8日电 (记者徐扬)“十一”长假期间,京沈高铁工地仍一派忙碌景象。在辽宁新民,由中铁三局承担的138公里的单线铺轨工作一天都没有停歇,为明年9月京沈高铁辽宁段全线完成铺轨抢抓工期。

据京沈客专辽宁公司指挥部副指挥长章敏介绍,9月17日,京沈高铁辽宁段正式开始铺轨,标志着京沈高铁建设进入关键阶段。作为连接东北与华北的重要大动脉,京沈高铁2019年全线通车后,东北将全面进入高铁时代。全长698公里的京沈高铁,按时速350公里标准设计建设。开通后,京沈两地高铁运行时间将压缩到两个半小时。由于哈尔滨至大连高铁与京沈高铁相连,哈尔滨到北京的旅行时间也将压缩至4个半小时左右。

在北京工作的吴先生,“十一”期间回到辽宁本溪与父母团聚。“现在坐火车很方便,但就是时间长,从北京到沈阳最快也要4个小时。”吴先生说,“很多东北人都盼着京沈高铁快点通车。”

京沈高铁不仅将人们的旅行提速提质,还将大幅拓展铁路进出关通道能力,满足进出关运输需求。目前,在北京至沈阳之间,既有的秦沈线开行旅客列车93.5对,通过能力利用率达88.3%;沈山线开行旅客列车53.5对,

货物列车78.5对,通过能力利用率达97.5%,都已经接近饱和状态。

据沈阳铁路局统计,2011年入关客流3235万人,进入东北客流3168万人。2015年入关客流3617万人,进入东北客流3547万人,与2011年相比均有10%以上的增幅。

“一条铁路,通过能力利用率超过85%即为饱和状态。”沈阳铁路局计划统计处副处长肖明伟说,京沈高铁开通后,将释放既有线路的运能,大大缓解运能饱和带来的压力,与既有的各条线路合理分工,将形成多条进出关的铁路通道。

京沈高铁将使东北三省和内蒙古东部地区高速铁路全面融入全国高速铁路网。同时,2012年以来相继建成通车的哈大客专、盘营客专、沈丹客专和丹大快速铁路,构成了辽宁省快速铁路网。京沈高铁建成通车后,辽宁省14个地级市将全部接入高速铁路,辽宁将形成以沈阳为中心的两小时经济圈,省内各城市到北京的4小时经济圈。

中国科学院地理科学与资源研究所研究员金凤君说,国家实施的京津冀协同发展和振兴东北两大战略,也将因此更加紧密相连,实现互促互进。

# 上海开始实施不动产登记制度

新华社上海10月8日电(记者叶锋)经上海市人民政府同意,8日起,上海开始在全市范围内全面实施不动产登记制度。

上海市规土部门介绍,全面实施不动产统一登记后,房地产权属证书、登记证明继续有效,房地产权证书和登记证明随即停止发放,改而颁发不动产权证书和不动产登记证明。按照“不变不换”的原则,实施不动产统一

登记前,依法核发的各类不动产权属证书、登记证明继续有效,权利不变动、证书不更换。另外,为方便企业群众办事,上海各区对现有的房地产交易大厅和登记受理窗口做出调整,以便受理不动产登记业务。今年6月12日,上海在奉贤区率先实施不动产统一登记制度。在三个半月时间内,全区共颁发7380本不动产权证书和11166本不动产登记证明。

# 新疆惠民推出新举措: 2300多万居民家门口享受免费体检

新华社乌鲁木齐10月8日电(记者潘莹杜刚)“十一”黄金周期间,天山南北农牧区居民陆续享受到政府提供的免费体检项目,标志着新疆全民免费健康体检工程正式启动。

连日来,和田地区、喀什地区、阿克苏地区、伊犁哈萨克自治州、塔城地区等多地的乡镇卫生院和社区卫生服务中心节日期间正常上班,接待络绎不绝前来免费体检的各族群众。霍城县农民艾力西尔·阿不力米提表示,过去没有体检意识,如今政府把免费体检送到老百姓家门口,他第一次参加正规体检,做了包括B超、心电图、HIV抗体检测等多项体检项目,了解了自身健康状况,感谢党和政府提供给老百姓的惠民服务。

新疆维吾尔自治区卫生计生委党组书记殷宇霖介绍,目前启动的全民免费健康体检工程,按照就近体检原则,结合农忙农闲、交通状况和人员结构等情况,采取集中体检与上门服务体检相结合的方式,确保免费体检政策抵达最远一家人。

殷宇霖说,全民免费健康体检工程主要以全民健康体检与完善居民健康档案相结合为重点,体检内容按照国家卫生计生委印发的《国家基

本公共卫生服务规范(2016年版)》执行。

记者了解到,此次全民健康体检工程划分0—6岁儿童、7—14岁在校学生、15—64岁城乡居民、65岁及以上城乡居民以及企业退休职工5类人群,体检经费原则上按照每人100元标准执行。经费来源除国家基本公共卫生服务项目资金外,包括当地城镇居民医疗保险、城镇职工基本医疗保险、新型农牧区合作医疗等各项基金结余资金,以及由自治区财政、民政部门统筹解决。

根据新疆全民免费健康体检工程时间表,今年启动后,全民健康体检工程将成立健康体检专家技术指导组,对健康体检工作和城乡居民健康档案建立等工作开展督查与指导,避免出现重复体检。2017年底前将完成全区第一轮健康体检。

近年来,新疆相继建立了新型农村合作医疗制度、城镇居民基本医疗保险制度、大病医疗救助制度和医疗救助制度,实施基本公共卫生服务均等化,通过强基层、保基本,有效提升了医疗卫生服务水平及性,切实缓解了2300多万居民看病难、看病贵难题。

# 网购商品抽检不合格检出率达34.6%

新华社北京10月8日电(记者高敬)国家工商总局8日公布了网络交易商品质量专项抽检结果。此次抽检总共提供有效送检样品497批次,检测发现172批次商品质量不合格,总体不合格商品检出率为34.6%。

工商总局对在淘宝、天猫、易迅网、京东商城、苏宁易购、1号店、国美在线、唯品

会、当当网、亚马逊中国等国内市场主要电商平台上交易的商品质量进行抽检。抽检商品涉及电风扇、电磁炉、电热水壶、手机、电源适配器、插头插座、转换器、行车记录仪、儿童玩具、家用纸制品、成人服装、内衣、运动鞋、箱包、卫生巾、儿童安全座椅等日常消费品,共计抽检商品503批次。

# “华夏瑰宝秘鲁行”文物展在利马开幕

新华社利马10月7日专电(记者贾安平)在中秘两国建交45周年之际,由中国文化部、国家文物局、中国驻秘鲁大使馆及秘鲁文化部主办的“天涯若比邻——华夏瑰宝秘鲁行”大型文物展7日在秘鲁考古、人类学和历史博物馆开幕。

中国驻秘鲁大使贾桂德在开幕式上致辞说,“华夏瑰宝秘鲁行”这一宏大艺术展的举行,再次诠释了“万里尚为邻”的精神内涵。这背后是中秘两国政府部门、艺术机构长达一年的共同努力,不仅打造出“中拉文化交流年”系列活动里最浓墨重彩的一笔,也是新中国成立以来,中国同拉美及加勒比地区共同举办的最大规模年度文化盛事。

秘鲁文化部部长在致辞时表示,中国与秘鲁都是世界闻名的文化古国,今天开

幕的“华夏瑰宝秘鲁行”文物展就是两国千年文明的一次对话,是中秘文化的一次交流。

此次文物展选取了中国多家博物馆的百余件精美藏品,涵盖了从史前文化到明清时期的漫长历史岁月,内容涉及日常生活、礼仪制度、宫廷艺术等多个领域,展品包括闻名世界的兵马俑、纹饰精美的玉器、造型凝重的青铜器以及独具东方魅力的陶器等等。

展览吸引了众多秘鲁官员、考古学家及当地民众和华侨华人,他们对精美的展品赞不绝口,有的在精美的瓷

器、玉器前端详许久,有的对照展品认真看说明,还有不少人不约而同地与兵马俑合影留念。

秘鲁大学企业基金会主席马克西莫·佩雷斯赞叹道:“这些具有几千年历史的文物太令人震撼了!”他说自己十分喜欢中国历史和文化,但始终没有机会去中国踏访文明古迹,今天终于有机会近距离欣赏这些独具特色的中国古代文物,直接感受到中国古代文明的独特魅力和中国文化的深厚底蕴。

“天涯若比邻——华夏瑰宝秘鲁行”大型文物展将持续至12月8日。

# 中国宣布申办第46届世界技能大赛意向

新华社加拿大尼亚加拉10月7日电 北京时间10月7日,中国人力资源社会保障部负责人在加拿大尼亚加拉市举行的世界技能组织2016年大会上,宣布中国申办2021年第46届世界技能大赛意向。

世界技能大赛由世界技能组织举办,目前已成功举办43届,是最高层级的世界性职业技能赛事,被誉为“世界技能奥林匹克”,代表了职业技能发展的世界先进水平。经中国国务院批准,2010年10月人力资源社会保障部代表中国政府加入世界技能组织,至今共参加了三届世界技能大赛,在2015年巴西圣保罗举办的第43届世界技能大赛上取得5个项目金牌、6个项目银牌、4个项目铜牌和11个项目优胜奖的优异成绩,实现金牌零的突破,创造了中国参加世界技能大赛以来的最好成绩,引起世界各国和中国社会各界的广泛关注。人力资源社会保障部以世界技能组织成员名义向世界技能组织提出申办2021年第46届世界技能大赛意向,并推出上海市作为承办城市。

人力资源社会保障部负责人介绍说,作为世界第二大经济体和重要的发展中国家,中国的国际地位日益重

要。中国积极参与世界技能大赛等活动,有利于深化中国与世界各国和地区在职业技能领域的交流合作,促进提高中国职业教育培训水平;有利于大力弘扬精益求精的工匠精神,营造尊重劳动、崇尚技能的社会氛围;有利于展示中国经济社会发展成就,提升中国国家影响力。长期以来,中国职业培训和技能人才队伍建设已形成较好的工作基础,人力资源社会保障部每年都组织开展各级各类职业技能竞赛活动,已积累了一定的办赛经验,完全具备申办条件和能力。上海市处于中国改革开放前沿,国际化程度高,现有大型会展中心和场馆设施先进,大型国际活动组织经验丰富,交通、通讯、环境、卫生、安全、接待等保障条件较好,完全符合世界技能组织要求,有能力办好一届体现中国特色、世界水平的高质量世界技能大赛。上海市委、市政府对此项工作高度重视,愿意举全市之力办好大赛。

会上,瑞士和南非也提出申办意向。根据世界技能组织有关规定,第46届世界技能大赛的主办权将于2017年10月在阿联酋阿布扎比召开的世界技能组织大会上,由世界技能组织成员投票决定。

# 土地登记注销公告

2013年白城市人民政府对城市D级危房全面实施改造,位于白城市公共汽车公司东侧地块上的房屋(原白城市麻纺厂宿舍又名“三十六户”),经核测定为城市D级危房,2013年9月30日洮北区住建局和海明街道办事处与被征收人签订了危房改造房屋征收补偿协议并腾空土地。

经白城市人民政府批准,上述腾空土地用于解放社区等项目建设。依据《土地登记办法》第五十六条规定,对该范围内的土地登记予以注销。土地证书(详见清单)自公告之日起作废。特此公告。

白城市国土资源局  
2016年9月26日

## 城市D级危房改造名单

序号	权属单位(个人)	坐落	地号	是否收回土地证	土地证编号	面积	建筑面积
1	麻袋厂宿舍	海明11委2组002号	7.22230105.2.3	否		4761.13	1268.14
2	李景义	海明11委	05-7-69-5	是	白国用2008第080113808号	97	
3	焦方革	海明11委2组001号	7.05.11.3-16	是	白国用籍字第05.11.3.016号	219.35	47.52
4	荣淑贤	海明办事处11委	05-7-88-50	是	白国用籍字第7.05.11.3.128号	79.95	38.95

**白城博爱医院**

微创无痛  
**治除痔腋臭**

6103111  
院址:整骨医院旁

**公告**

洮北区平台镇永丰村秦海龙西侧,姚凤金东侧,有一处空闲宅基地,原始档案为王振有,在国土所无其他登记档案。由于王振有已过世多年,该地块一直处于闲置状态,因我村宅基地紧张,所以我村村代表会通过,该地块按新宅基地重新审批,请与该地块有关的当事人,在公告15日内与永丰村委会取得联系,公告期结束,我村将该地按新宅基地另批他人。

白城市洮北区平台镇永丰村村委会  
2016年10月10日

**公告**

洮南市人民医院,朱艳(女,46岁)、李秋霞(女,53岁)、房宝林(男,51岁)、刘洋(女,30岁)、毕玉庚(男,32岁)、张帅(男,31岁)系该单位职工,未按规定时间到原单位工作,经多次联系,仍无任何结果。根据《劳动合同法》规定,自公告之日起限你们一个月内到洮南市人民医院办理解除劳动合同手续,如不按期到达,按相关法律法规执行,特此公告。

洮南市人民医院  
2016年9月14日

# 通告

黄金芳(身份证:22230119660726361X)、杜云龙(身份证:220802198808261214)以上两位同志,因你们严重违反了公司《员工考勤管理制度》中的相关规定,公司已对你们做出解除劳动合同的处理。请你们自本通告刊登之日起60日内回公司办理解除劳动关系等事宜。逾期不办,后果自负。特此通告送达。

国网吉林省电力有限公司  
白城市城郊供电分公司  
2016年10月10日

# 《白城日报》、《城市晚报·百姓生活》广告

是您通往成功彼岸的桥梁,是您联系大众的纽带!

《白城日报》是中共白城市委机关报,《城市晚报·百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报》共同打造的城市类报纸。真诚期望各界有识之士,来自白城发展创业,来自白城日报社发布信息,共同铸就我们的辉煌未来!白城日报社广告由白城日报社自主经营。

广告业务联系电话:白城:0436-3323838  
大安:5234360 13251769263 洮南:6323262 13039369889  
镇赉:7222023 13943692271 通榆:13204409555

**卖酒糟** 酒糟成份:高粱、玉米、大米、大麦、小麦、稻壳、水

0.15元/斤

**福豐達燒鍋**

釀酒窖池始建于1923年

**0436-3333333**

地址:棉纺路105号(吉鹤桥西200米)